CONSULTA CIUDADANA
La consulta a la ciudadanía es un mecanismo de participación que busca conocer las opiniones, sugerencias o propuestas, comentarios y aportes de los usuarios, ciudadanos y grupos de interés con respecto a los proyectos, normas, políticas, programas o trámites...
PLANEACIÓN Y PRESUPUESTO PARTICIPATIVO.
La planeación participativa es entendida como el mecanismo mediante el cual la sociedad civil decide el rumbo de las políticas, planes, programas, proyectos o trámites de acuerdo con sus necesidades. La participación puede darse en la delimitación de los resultados e...
PARTICIPA
Participa ¿Qué es? El Menú Participa es una nueva categoría del menú destacado que deben crear las entidades y organismos obligados en el encabezado principal de su sitio web. Las autoridades deben publicar en el Menú Participa los contenidos de información sobre los...
PQRSD
PQRSD Mecanismo de atención de Petición, Queja/Reclamo, Solicitud de Información, Denuncia o Sugerencia/ Propuesta. Home 9 Search query for: pqrs Tipo de recurso a presentar: PeticiónQueja/ReclamoSolicitud de InformaciónDenunciaSugerencia/ PropuestaAgendamiento...
